I (школьный) этап  XLII Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2015 год   7 класс (2 астрономических часа 15 минут (3 урока))

1. Винни-Пух, Пятачок и Кролик участвовали в беге на 200 м. Когда Кролик прибежал на финиш, Пятачок был позади него на 25 м, также, когда Пятачок финишировал, Винни-Пух был позади него на 40 м. На сколько метров на финише Кролик опередил Винни-Пуха?

2. В записи 10-значного числа были использованы все 10 цифр. Вместо каждой цифры написали количество соседних цифр, которые меньше неё. Могло ли получиться число 0112111110?

3. Дан ребус ГРОМ+ГРОМ+ГРОМ+ГРОМ+ГРОМ=БУРЯ (Разные буквы обозначают разные цифры, одинаковые — одинаковые). Найдите самую большую бурю (то есть самое большое значение числа БУРЯ). Ответ обоснуйте.

4. Из произведения всех натуральных чисел от 98 до 2015 включительно вычеркнули все числа, делящиеся на 5. Какой цифрой будет оканчиваться произведение оставшихся чисел?

5. Из клетчатого квадрата 12×12 вырезали клетчатый квадрат 10×10 так, что получилась рамка из 44 клеток. На какое наибольшее число не равных между собой клетчатых многоугольников её можно разрезать?
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